

我市五节目进入全国社区春晚总决选

本报讯(记者 周梦)12月19日,在南阳萨克斯风俱乐部,节目《红歌五联奏》正在紧张地带妆彩排。据悉,该节目和我市其他4个节目将于12月22日参加在四川成都举行的2025全国社区春晚总决选。

当天下午,参与演出的队员们身着闪亮的演出服装,排着整齐的队形,在指导老师的指挥下,一遍遍排练着演出节目,每一个动作、每一个表情,都力求完美,展现出良好的舞台风采。排练间隙,队员们凑在一起,交流演出中的不足。参演队员杨峰说,他们的萨克斯合奏《红歌五联奏》在全国社区春晚海选节目网络投票中,以总票数第一的成绩进入总决选,经过不断排练,队员们有信心在即将举行的总决选中取得优异成绩。

“经过3场展演海选推出的5个节目,全部进入总决选。”市广场健身操舞协会会长陈红告诉记者,2025全国社区春晚(南阳站)

共举办3场展演海选,有69个节目报名参加。经过展演,最终推出豫剧《双上山》、民族舞《从此眼里都是你》、个人独唱《人民就是江山》、武术《太极神韵·太极剑》、萨克斯合奏《红歌五联奏》5个优秀节目。根据组委会要求,经过线上投票及线下评审,5个节目全部通过最终综合筛选,成功进入总决选。这5个节目形式丰富多样,各具特色,凸显了南阳基层社区居民活力与精神风采。

据悉,2025全国社区春晚以“人民就是江山”为主题,以“我和我的祖国”为主旋律,从整台晚会的架构到每个节目的创作,都坚持“人民办、人民演、人民评”,展现人民的歌声、笑声、心声,打造真正属于老百姓的民众大舞台,是一场以人间烟火为底色、以社区文化为舞台、以草根达人为主角的全国性群众文化活动。③7

明年1月6日起 南阳至深圳 高铁可直达



本报讯(全媒体记者 杨柳 通讯员 竞泽)日前,记者从南阳铁路航空事业投资集团获悉,自2025年1月5日零时起,全国铁路将正式启用2025年第一季度列车运行图,其中G1151/2次高铁(南阳东-深圳北)将于1月6日起首次实现南阳至深圳高铁直达,为两地旅客提供更加便捷、高效的出行方式。

南阳东始发至深圳北高铁列车为广铁集团担当值乘的CR400AF复兴号动车组。G1151次,9:27在南阳东站始发,沿线途经武汉、岳阳、长沙、衡阳等地,17:06抵达广州南,17:41终到深圳北,全程8小时14分钟。G1152次,10:35在深圳北始发,11:20到达广州南,19:36到达南阳东,全程9小时01分钟。

据南阳铁路航空事业投资集团相关负责人介绍,高铁列车将以“南阳,一个值得三顾的地方”为主题,在车厢内小桌板、头枕巾、行李架等处投放南阳元素的海报、广告等,展示南阳厚重历史人文、秀美风光,吸引更多旅客了解南阳、走进南阳。

南阳东始发至深圳北高铁列车的开通,对促进我市与粤港澳大湾区两地联动,推动区域经济协同发展具有重要意义。该列车是区域交通的“加速器”,压缩了宛粤两地时空距离,让游子归乡、旅人出游畅行无阻;是经济发展的“新纽带”,串联起两地产业优势,加速资源、技术、信息的流动,激活我市经济潜能;也是文化交流的“传播桥”,推进南阳与岭南文化深度交融,有效宣传南阳城市形象。

该车次车票将于近期发售,旅客可通过铁路12306网站、客户端、微信等渠道查询。③7

主播拒绝暧昧聊天被解约,还要赔付高额违约金 法院:公司违约在先

本报讯(记者 张玲)网络直播爆火的今天,有的经纪公司为了牟取高额收益,无视法律法规和国家有关规定,要求主播进行擦边、搞暧昧等低俗庸俗直播行为,一旦主播拒绝,便会遭到经纪公司警告,乃至解约并索赔高额违约金。昨日,记者从市中级人民法院获悉,该院审理了一起因主播拒绝暧昧聊天而被经纪公司起诉的案件。

邓州市某传媒公司与段某签订了主播艺人经纪合同,合同中明确约定段某有权拒绝色情、暴力、违规、违反法律强制性规定及其他有损乙方人格、名誉的不健康表演和要求,并有权要求赔偿。

段某签约后便根据传媒公司的安排进行直播。在直播过程中,传媒公司对段某进行指导,要求其在直播间通过话术与网友互动,进行暧昧聊天。段某家人发现后极为不满,引发家庭矛盾。为挽救家庭,段某提出与传媒公司解约,传媒公司不同意解约,段某遂停播。传媒公司以段某违约为由,向邓州市人民法院提起诉讼,要求解除合同并支付违约金10万元。

邓州市人民法院审理认为,传媒公司要求段某用各种话术与观众保持暧昧关系,该行为严重不符大众审美,违反公序良俗,有损

网络文明,同时也违反双方约定,传媒公司违约在先,段某停播不构成违约。故对某传媒公司要求段某支付违约金10万元及律师费的诉讼请求不予支持。传媒公司提出上诉,市中级人民法院驳回上诉,维持原判。

法官提醒:网络主播通过互联网平台提供网络表演、视听节目服务时应坚持健康的格调品位,自觉摒弃低俗、庸俗、媚俗等低级趣味,积极践行社会主义核心价值观,崇尚社会公德、恪守职业道德、修养个人品德。从事网络直播的传媒公司应当遵守法律法规、公序良俗,强化社会责任,树立良好形象,不得要求主播艺人从事违反法律法规、有损网络文明、有悖网络道德、有害网络和谐的表演行为。观看直播的广大网友也应坚持正确的政治方向、舆论导向和价值取向,树立正确的世界观、人生观、价值观,自觉抵制网络不文明行为,共同营造积极向上、健康有序、和谐清朗的网络空间。③7

法官说法



内乡建业龙城交房公告

尊敬的内乡建业龙城业主:

按照《商品房买卖合同》相关约定,我公司开发建设的内乡建业龙城房屋(1#、2#、3#、5#、6#楼)已经验收合格,已达到交付使用条件,现正式通知您:我公司定于2024年12月29日、30日集中办理交房手续,请各位业主按照《交房通知书》或电话邀约的要求前往办理交付手续,若您未在《交房通知书》规定的时间办理交付手续,按双方合同约定处理。

具体事项如下:

一、办理交付手续地点
内乡建业龙城售楼部

二、办理交付应缴纳款项及携带资料

1.根据相关部门要求,办理交付时应缴纳完毕购房款、维修基金、办证费等相关费用。

2.需提供业主身份证原件原件及复印件、购房合同交款收据(原件)等(以我公司邮寄的《交房通知书》中所载明内容及要求为准)。

3.预存12个月物业服务费。

三、咨询电话

0377-61818888或拨打置业顾问电话
请各位业主相互转告,并恭祝您乔迁之喜!
特此公告

正联地产(河南)有限公司
2024年12月20日

男子入室盗窃 警方迅速破案

本报讯(记者 张玲)外地一男子流窜至我市一市民家中盗窃,市民报案后不到3个小时,警方就将嫌疑人抓获归案。

12月13日下午2时许,卧龙区公安分局卧龙岗派出所接到辖区群众报警,称自己家中被盗。报警人查看监控,发现上午10时多曾有一名身穿黑衣、戴着帽子的男子进入家中盗窃。

民警调取了报警人家中的视频监控,发现该男子从进入房间到离开只用了3分钟,又通过对小区外围视频追踪,民警迅速锁定了嫌疑人的体貌特征,并对其行动轨迹顺线追踪,发现该嫌疑男子从市区离开后去了镇平县。

正当卧龙区公安分局组织警力前往镇平县时,又在我市汽车西站附近发现了该嫌疑男子,民警立即进行追查,于当天下午4时多将正欲逃离的男子抓获。民警在其行李箱内发现了扳手、锡纸等开锁工具。

落网后,该嫌疑男子供述,自己姓赵,来自许昌,曾因入室盗窃多次入狱,当天9时左右他抵达南阳后,便沿车站路一路向南寻找作案目标,为了方便入室行窃,他专门挑选看管不严的小区,利用家中无人时下手。上午10许,他混入报警人居住的小区,利用随身携带的开锁工具,大概30秒钟便将房门打开,盗得一枚戒指后离开。

目前,涉嫌盗窃的嫌疑人赵某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。③7